Activation et migration
d’une Cellule Dendritique

Cellule Dendritique
Cellule

Conctreuse

Déplacer 1 Cellule Dendritique dans le
ganglion lymphatique.
x Retirer la Cellule Dendritique aprés avoir
activé des Lymphocytes T.

Aprés phagocytose d’un antigéne tumoral, la

Cellule Dendritique activée présente l'antigéne aux

Lymphocytes T dans le ganglion lymphatique.
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Cellwle Dendritique
Collule

Conctreuse

Déplacer 1 Cellule Dendritique dans le
ganglion lymphatique.
x Retirer la Cellule Dendritique aprés avoir
activé des Lymphocytes T.

Aprés phagocytose d’un antigéne tumoral, la

Cellule Dendritique activée présente l'antigéne aux

Lymphocytes T dans le ganglion lymphatique.
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Cellwle Dendritique
Collule

Canctreuse

Déplacer 1 Cellule Dendritique dans le
ganglion lymphatique.

x Retirer la Cellule Dendritique aprés avoir

activé des Lymphocytes T.

Aprés phagocytose d’un antigéne tumoral, la

Cellule Dendritique activée présente 'antigéne aux

Lymphocytes T dans le ganglion lymphatique.

Activation et migration
d’une Cellule Dendritique

Cellule Dendritique

Cellule
Canctreuse

Déplacer 1 Cellule Dendritique dans le
ganglion lymphatique.
X Retirer la Cellule Dendritique aprés avoir
activé des Lymphocytes T.

Aprés phagocytose d’un antigéne tumoral, la

Cellule Dendritique activée présente l'antigéne aux

Lymphocytes T dans le ganglion lymphatique.

Activation et migration
d’une Cellule Dendritique

Cellwle Dendritique
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Canctreuse

Déplacer 1 Cellule Dendritique dans le
ganglion lymphatique.
X Retirer la Cellule Dendritique aprés avoir
activé des Lymphocytes T.

Apres phagocytose d’un antigéne tumoral, la

Cellule Dendritique activée présente l'antigéne aux

Lymphocytes T dans le ganglion lymphatique.

Activation et migration
d’une Cellule Dendritique

Cellwle Dendritique

&
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Canctreuse

Déplacer 1 Cellule Dendritique dans le
ganglion lymphatique.

K Retirer la Cellule Dendritique apres avoir

activé des Lymphocytes T.

Aprés phagocytose d’un antigéne tumoral, la

Cellule Dendritique activée présente 'antigéne aux

Lymphocytes T dans le ganglion lymphatique.

Activation des
Lymphocytes T

L.’urlwufes T

Placer 3 Lymphocytes T sur le plateau.

@ Il faut 1 Cellule Dendritique activée.
K Retirer les Lymphocytes T aprés 3 tours.

Les Lymphocytes T activés par la Cellule
Dendritique proliférent, se différencient et migrent
vers la tumeur. C'est Uactivation de la réponse
immunitaire adaptative.

Activation des
Lymphocytes T

L.,npkou]tes T

Placer 3 Lymphocytes T sur le plateau.

@ Il faut 1 Cellule Dendritique activée.
K Retirer les Lymphocytes T aprés 3 tours.

Les Lymphocytes T activés par la Cellule
Dendritique proliférent, se différencient et migrent
vers la tumeur. C'est l'activation de la réponse
immunitaire adaptative.

Activation des
Lymphocytes T

L.,nf\wu’t(s T

Placer 3 Lymphocytes T sur le plateau.

@ Il faut 1 Cellule Dendritique activée.
K Retirer les Lymphocytes T aprés 3 tours.

Les Lymphocytes T activés par la Cellule

Dendritique proliférent, se différencient et migrent

vers la tumeur. C'est Uactivation de la réponse
immunitaire adaptative.
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Activation des
Lymphocytes T

Ll’-flwu’tts T

Placer 3 Lymphocytes T sur le plateau.

@ ILfaut 1 Cellule Dendritique activée.
x Retirer les Lymphocytes T aprés 3 tours.

Les Lymphocytes T activés par la Cellule
Dendritique proliférent, se différencient et migrent
vers la tumeur. C'est Uactivation de la réponse
immunitaire adaptative.

Attaque des
Lymphocytes T

Uynphocytes T

‘ ‘ Cellules cancéreuses

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Lymphocyte T.

@ Il faut au moins 1 Lymphocytes T.
@ Inefficace sur les Cellules mutées CMH1.
@ Inefficace sur les Cellules mutées PDL1.

Apreés reconnaissance du CMH | avec l'antigéne tumoral, les
Lymphocytes T CD8+ cytotoxiques provoquent apoptose
de la Cellule Cancéreuse

Attaque des
Lymphocytes T

Uynphocgtes T

‘ ‘ o

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Lymphocyte T.

@ Il faut au moins 1 Lymphocytes T.
@ Inefficace sur les Cellules mutées CMH1.
@ Inefficace sur les Cellules mutées PDL1.

Apreés reconnaissance du CMH | avec l'antigéne tumoral, les
Lymphocytes T CD8+ cytotoxiques provoquent l'apoptose
de la Cellule Cancéreuse

Activation des
Lymphocytes T

Ll’np\uc’tﬁ T

Placer 3 Lymphocytes T sur le plateau.

@ ILfaut 1 Cellule Dendritique activée.
X Retirer les Lymphocytes T aprés 3 tours.

Les Lymphocytes T activés par la Cellule
Dendritique proliferent, se différencient et migrent
vers la tumeur. C'est lactivation de la réponse
immunitaire adaptative.

Attaque des
Lymphocytes T

Lymphocgtes T

Cellules cancereuses

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Lymphocyte T.

@ Il faut au moins 1 Lymphocytes T.
@ Inefficace sur les Cellules mutées CMH1.
@ Inefficace sur les Cellules mutées PDL1.

Apres reconnaissance du CMH | avec l'antigéne tumoral, les
Lymphocytes T CD8+ cytotoxiques provoquent apoptose
de la Cellule Cancéreuse

Attaque des
Lymphocytes T

‘ Lymphoctes T

Cellules cancereuses

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Lymphocyte T.

@ Il faut au moins 1 Lymphocytes T.
@ Inefficace sur les Cellules mutées CMH1.
@ Inefficace sur les Cellules mutées PDL1.

Apreés reconnaissance du CMH | avec l'antigéne tumoral, les
Lymphocytes T CD8+ cytotoxiques provoquent l'apoptose
de la Cellule Cancéreuse

Activation des
Lymphocytes T

anp\wu’tes T

Placer 3 Lymphocytes T sur le plateau.

@ |ILfaut 1 Cellule Dendritique activée.
X Retirer les Lymphocytes T aprés 3 tours.

Les Lymphocytes T activés par la Cellule
Dendritique proliférent, se différencient et migrent
vers la tumeur. C'est Uactivation de la réponse
immunitaire adaptative.

Attaque des
Lymphocytes T

Lymphocgtes T

‘ ‘ Cellules cancereuses

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Lymphocyte T.

@ Il faut au moins 1 Lymphocytes T.
@ Inefficace sur les Cellules mutées CMH1.
@ Inefficace sur les Cellules mutées PDL1.

Apreés reconnaissance du CMH | avec Uantigéne tumoral, les
Lymphocytes T CD8+ cytotoxiques provoquent 'apoptose
de la Cellule Cancéreuse

Attaque des
Lymphocytes T

Lynphocstes T

‘ ‘ .y

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Lymphocyte T.

@ Il faut au moins 1 Lymphocytes T.
@ Inefficace sur les Cellules mutées CMH1.
@ Inefficace sur les Cellules mutées PDL1.

Aprés reconnaissance du CMH | avec Uantigéne tumoral, les
Lymphocytes T CD8+ cytotoxiques provoquent l'apoptose
de la Cellule Cancéreuse
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Attaque des
Lymphocytes T

Uynghocytes T

‘ ‘ -y

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Lymphocyte T.

@ Il faut au moins 1 Lymphocytes T.
Q@ Inefficace sur les Cellules mutées CMH1.
Q@ Inefficace sur les Cellules mutées PDL1.

Apres reconnaissance du CMH | avec l'antigéne tumoral, les
Lymphocytes T CD8+ cytotoxiques provoquent apoptose
de la Cellule Cancéreuse

Recrutement des Natural
Killers

Placer 1 Natural Killer sur le plateau.

x Retirer le Natural Killer aprés 3 tours.

Les Natural Killers sont des cellules résidentes des
tissus et font partie de limmunité innée.

Recrutement des Natural
Killers

Placer 1 Natural Killer sur le plateau.

x Retirer le Natural Killer aprés 3 tours.

Les Natural Killers sont des cellules résidentes des
tissus et font partie de limmunité innée.

Attaque des
Lymphocytes T

Lymphocgtes T

Cellules cancereuses

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Lymphocyte T.

@ Il faut au moins 1 Lymphocytes T.
@ Inefficace sur les Cellules mutées CMH1.
@ Inefficace sur les Cellules mutées PDL1.

Aprés reconnaissance du CMH | avec l'antigéne tumoral, les
Lymphocytes T CD8+ cytotoxiques provoquent apoptose
de la Cellule Cancéreuse

Recrutement des Natural
Killers

Placer 1 Natural Killer sur le plateau.

K Retirer le Natural Killer aprés 3 tours.

Les Natural Killers sont des cellules résidentes des

tissus et font partie de limmunité innée.

Recrutement des Natural
Killers

Placer 1 Natural Killer sur le plateau.

x Retirer le Natural Killer aprés 3 tours.

tissus et font partie de limmunité innée.

Les Natural Killers sont des cellules résidentes des

Attaque des
Lymphocytes T

Lymphocgtes T

‘ ‘ Cellules cancereuses

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Lymphocyte T.

@ Il faut au moins 1 Lymphocytes T.
Q@ Inefficace sur les Cellules mutées CMH1.
Q@ Inefficace sur les Cellules mutées PDL1.

Apres reconnaissance du CMH | avec Uantigéne tumoral, les
Lymphocytes T CD8+ cytotoxiques provoquent 'apoptose
de la Cellule Cancéreuse

Recrutement des Natural
Killers

Placer 1 Natural Killer sur le plateau.

x Retirer le Natural Killer aprés 3 tours.

Les Natural Killers sont des cellules résidentes des
tissus et font partie de limmunité innée.

Recrutement des Natural
Killers

Placer 1 Natural Killer sur le plateau.

x Retirer le Natural Killer aprés 3 tours.

Les Natural Killers sont des cellules résidentes des
tissus et font partie de limmunité innée.
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Attaque des Natural Killers
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Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Natural Killer.

@ Il faut au moins 1 Natural Killer.

© 2 Natural Killers sont nécessaires pour
éliminer 1 Cellule Cancéreuse mutée FAS.
1 Natural Killer peut éliminer 2 Cellules
Cancéreuses mutées CMH1.

Les Natural Killers recrutés reconnaissent les
Cellules Cancéreuses et provoquent leur apoptose.

Attaque des Natural Killers
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Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Natural Killer.

@ Il faut au moins 1 Natural Killer.

© 2 Natural Killers sont nécessaires pour
éliminer 1 Cellule Cancéreuse mutée FAS.
1 Natural Killer peut éliminer 2 Cellules
Cancéreuses mutées CMH1.

Les Natural Killers recrutés reconnaissent les
Cellules Cancéreuses et provoquent leur apoptose.

Attaque des Natural Killers

Cellules cancereuses

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Natural Killer.

@ Il faut au moins 1 Natural Killer.

© 2 Natural Killers sont nécessaires pour
éliminer 1 Cellule Cancéreuse mutée FAS.
1 Natural Killer peut éliminer 2 Cellules
Cancéreuses mutées CMH1.

Les Natural Killers recrutés reconnaissent les
Cellules Cancéreuses et provoquent leur apoptose.

Attaque des Natural Killers

Cellules cancereuses

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Natural Killer.

@ ILfaut au moins 1 Natural Killer.

© 2 Natural Killers sont nécessaires pour
éliminer 1 Cellule Cancéreuse mutée FAS.
1 Natural Killer peut éliminer 2 Cellules
Cancéreuses mutées CMH1.

Les Natural Killers recrutés reconnaissent les
Cellules Cancéreuses et provoquent leur apoptose.

Attaque des Natural Killers

Cellules cancereuses

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Natural Killer.

@ Il faut au moins 1 Natural Killer.

@ 2 Natural Killers sont nécessaires pour
éliminer 1 Cellule Cancéreuse mutée FAS.
1 Natural Killer peut éliminer 2 Cellules
Cancéreuses mutées CMH1.

Les Natural Killers recrutés reconnaissent les
Cellules Cancéreuses et provoquent leur apoptose.

Attaque des Natural Killers

Cellules cancereuses

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Natural Killer.

@ Il faut au moins 1 Natural Killer.

© 2 Natural Killers sont nécessaires pour
éliminer 1 Cellule Cancéreuse mutée FAS.
1 Natural Killer peut éliminer 2 Cellules
Cancéreuses mutées CMH1.

Les Natural Killers recrutés reconnaissent les
Cellules Cancéreuses et provoquent leur apoptose.

Attaque des Natural Killers

m Cellules cancereuses
»
.

o
0 ® 0eg v
See® o o

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Natural Killer.

@ Il faut au moins 1 Natural Killer.

© 2 Natural Killers sont nécessaires pour
éliminer 1 Cellule Cancéreuse mutée FAS.
1 Natural Killer peut éliminer 2 Cellules
Cancéreuses mutées CMH1.

Les Natural Killers recrutés reconnaissent les
Cellules Cancéreuses et provoquent leur apoptose.
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Eliminer 1 Cellule Cancéreuse
par Natural Killer.

@ Il faut au moins 1 Natural Killer.

© 2 Natural Killers sont nécessaires pour
éliminer 1 Cellule Cancéreuse mutée FAS.
1 Natural Killer peut éliminer 2 Cellules
Cancéreuses mutées CMH1.

Les Natural Killers recrutés reconnaissent les
Cellules Cancéreuses et provoquent leur apoptose.

Division d’une cellule
cancéreuse

Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

@ La cellule ajoutée doit &tre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mere a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

@ La cellule ajoutée doit &tre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mere a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

@ La cellule ajoutée doit &tre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule meére a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

© La cellule ajoutée doit &tre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mere a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

© La cellule ajoutée doit &tre du méme type
gu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mére a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

© La cellule ajoutée doit étre du méme type
gu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mére a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

© La cellule ajoutée doit étre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mére a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

@ La cellule ajoutée doit &tre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mere a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

@ La cellule ajoutée doit &tre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mere a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

@ La cellule ajoutée doit &tre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mere a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

@ La cellule ajoutée doit &tre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mere a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

@ La cellule ajoutée doit &tre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule meére a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

© La cellule ajoutée doit &tre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mere a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

© La cellule ajoutée doit &tre du méme type
gu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mére a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

© La cellule ajoutée doit étre du méme type
gu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mére a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

© La cellule ajoutée doit étre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mére a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

@ La cellule ajoutée doit &tre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mere a accumulées.
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Placer 1 Cellule Cancéreuse sur le plateau.

@ La cellule ajoutée doit &tre du méme type
qu’une Cellule Cancéreuse se trouvant déja
sur le plateau.

La Cellule Cancéreuse se divise et conserve donc
les mutations que la cellule mere a accumulées.

Mutation : Surexpression
de PD-L1

PD-1

Cllule cometreuse
mutie PD-L4

Lymphocte T
Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par
1 Cellule mutée PD-L1.

Ne peuvent pas étre éliminées par les
Lymphocytes T.

Cette mutation surexprime le marqueur membranaire
PD-L1 qui inactive les Lymphocytes T en se liant a leur

récepteur PD-1. Les Lymphocytes T sont donc
incapables d’éliminer ces cellules.







Mutation : Surexpression
de PD-L1

PD-1

Cellule comtreuse
matée PD-LA P

L")'"f‘““‘”)“ T

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par
1 Cellule mutée PD-L1.

Ne peuvent pas étre éliminées par les
Lymphocytes T.

Cette mutation surexprime le marqueur membranaire
PD-L1 qui inactive les Lymphocytes T en se liant a leur

récepteur PD-1. Les Lymphocytes T sont donc
incapables d’éliminer ces cellules.

Mutation : Surexpression
de PD-L1

PD-1

Cellule comctreuse

madée PD-L4 PRy

L\Uw)‘\a g

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par
1 Cellule mutée PD-L1.

Ne peuvent pas étre éliminées par les
Lymphocytes T.

Cette mutation surexprime le marqueur membranaire
PD-L1 qui inactive les Lymphocytes T en se liant a leur

récepteur PD-1. Les Lymphocytes T sont donc
incapables d’éliminer ces cellules.

Mutation du CMH1
W ez

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par
1 Cellule mutée CMH1.

Ne peuvent pas étre éliminées par les

Lymphocytes T.

x 2 Cellules mutées CMH1 sont éliminées

par 1 Natural Killer.

Cette mutation rend vulnérable la cellule aux Natural
Killers mais la rend plus résistante aux Lymphocytes

T. En effet, l'absence de CMH1 est un signal activateur
des Natural Killers.

Mutation : Surexpression
de PD-L1

PD-1

Cllule comcoreuse
mutze PD-L4 Py

Lpphoete T
Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par
1 Cellule mutée PD-L1.

Ne peuvent pas étre éliminées par les
Lymphocytes T.

Cette mutation surexprime le marqueur membranaire
PD-L1 qui inactive les Lymphocytes T en se liant a leur
récepteur PD-1. Les Lymphocytes T sont donc
incapables d'éliminer ces cellules.

Mutation du CMH1
W ez

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par
1 Cellule mutée CMH1.

Ne peuvent pas étre éliminées par les

Lymphocytes T.

X 2 Cellules mutées CMH1 sont éliminées

par 1 Natural Killer.

Cette mutation rend vulnérable la cellule aux Natural
Killers mais la rend plus résistante aux Lymphocytes

T. En effet, labsence de CMH1 est un signal activateur
des Natural Killers.

Mutation du CMH1
W ez

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par
1 Cellule mutée CMH1.

Ne peuvent pas étre éliminées par les
Lymphocytes T.

XK 2 Cellules mutées CMH1 sont éliminédes
par 1 Natural Killer.

Cette mutation rend vulnérable la cellule aux Natural
Killers mais la rend plus résistante aux Lymphocytes
T. En effet, labsence de CMH1 est un signal activateur
des Natural Killers.

Mutation : Surexpression
de PD-L1

PD-1

Cllule comctreuse

matée PD-LA P

L"J”T""W)“ T
Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par
1 Cellule mutée PD-L1.

Ne peuvent pas étre éliminées par les
Lymphocytes T.

Cette mutation surexprime le marqueur membranaire
PD-L1 qui inactive les Lymphocytes T en se liant a leur

récepteur PD-1. Les Lymphocytes T sont donc
incapables d’éliminer ces cellules.

Mutation du CMH1

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par
1 Cellule mutée CMH1.

Ne peuvent pas étre éliminées par les

Lymphocytes T.

K 2 Cellules mutées CMH1 sont élimindes

par 1 Natural Killer.

Cette mutation rend vulnérable la cellule aux Natural
Killers mais la rend plus résistante aux Lymphocytes

T. En effet, labsence de CMH1 est un signal activateur
des Natural Killers.

Mutation du CMH1
7, )

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par
1 Cellule mutée CMH1.

Ne peuvent pas étre éliminées par les

Lymphocytes T.

x 2 Cellules mutées CMH1 sont éliminées

par 1 Natural Killer.

Cette mutation rend vulnérable la cellule aux Natural
Killers mais la rend plus résistante aux Lymphocytes

T. En effet, labsence de CMH1 est un signal activateur
des Natural Killers.







Mutation du FAS-receptor

Cllule cancivense

mutie FAS

Lymphocgtes T

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par
1 Cellule mutée FAS.

Il faut 2 Lymphocytes T pour éliminer 1
Cellule mutée FAS.
IL faut 2 Natural Killers pour éliminer 1
Cellule mutée FAS.

Le contexte inflammatoire induit par les bactéries
peut favoriser les mutations du récepteur FAS
induisant une résistance a lapoptose des Cellules
Cancéreuses.

Mutation du FAS-receptor

Collele cancirense

mutie FAS

Nadural
Killers

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par
1 Cellule mutée FAS.

IL faut 2 Lymphocytes T pour éliminer 1
Cellule mutée FAS.
IL faut 2 Natural Killers pour éliminer 1
Cellule mutée FAS.

Le contexte inflammatoire induit par les bactéries
peut favoriser les mutations du récepteur FAS
induisant une résistance a lapoptose des Cellules
Cancéreuses.

Mutation du FAS-receptor

Collule canciveuse

mutie FAS

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par
1 Cellule mutée FAS.

Il faut 2 Lymphocytes T pour éliminer 1
Cellule mutée FAS.
IL faut 2 Natural Killers pour éliminer 1
Cellule mutée FAS.

Le contexte inflammatoire induit par les bactéries
peut favoriser les mutations du récepteur FAS
induisant une résistance a l'apoptose des Cellules
Cancéreuses.

Conversion des LT helper
en LT reg

Lympwocake T
g J /zaul.n{wr

Lsfméno(.’h_ T helper
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Retirer 2 Lymphocytes T du plateau.

La sécrétion de certaines molécules par la tumeur
va provoquer la conversion de Lymphocytes T
helper en Lymphocytes T régulateurs qui inhibent
et éliminent les Lymphocytes T cytotoxiques.

Angiogénése
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Ajouter le Vaisseau Sanguin sur le plateau

Effet permanent.
Division Cellulaire donne 1 cellule en +.
K Activation des Lymphocytes T et
Recrutements des Natural Killers donnent 1
cellule en +.
Les Cellules Cancéreuses favorisent le développement
de vaisseaux sanguins qui augmentent leur apport en

nutriments, croissance et prolifération. Mais
langiogenése facilite aussi arrivée des cellules

r

immunitaires. ‘

Conversion des LT helper
en LT reg

Lywpnocste T
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Lw\nou‘]{c T helper
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Retirer 2 Lymphocytes T du plateau.

La sécrétion de certaines molécules par la tumeur
va provoquer la conversion de Lymphocytes T
helper en Lymphocytes T régulateurs qui inhibent
et éliminent les Lymphocytes T cytotoxiques.
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Retirer toutes les bactéries Escherichia coli
(jaunes) du plateau.

Les antibiotiques sont des substances qui vont tuer
les bactéries qui y sont sensibles. Toutes les
bactéries ne sont pas sensibles aux mémes

antibiotiques.

Conversion des LT helper
en LT reg

Lywpnocske T
e Urlzaul.n.{w\r

qumﬁnuujh, T helper

@
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Retirer 2 Lymphocytes T du plateau.

La sécrétion de certaines molécules par la tumeur
va provoquer la conversion de Lymphocytes T
helper en Lymphocytes T régulateurs qui inhibent
et éliminent les Lymphocytes T cytotoxiques.

Retirer toutes les bactéries Fusobacterium
nucleatum (vertes) du plateau.

Les antibiotiques sont des substances qui vont tuer
les bactéries qui y sont sensibles. Toutes les
bactéries ne sont pas sensibles aux mémes

antibiotiques.






Antibiotique contre
Lactobacillus paracasei

Retirer toutes les bactéries Lactobacillus
paracasei (blanches) du plateau.

Les antibiotiques sont des substances qui vont tuer
les bactéries qui y sont sensibles. Toutes les
bactéries ne sont pas sensibles aux mémes

antibiotiques. J

Antibiotique contre
Salmonella enterica

Retirer toutes les bactéries Salmonella
enterica (bleues) du plateau.

Les antibiotiques sont des substances qui vont tuer
les bactéries qui y sont sensibles. Toutes les
bactéries ne sont pas sensibles aux mémes

antibiotiques.

Changement du régime
alimentaire

Modification des proportions des bactéries :
2 blanches, 3 bleues, 4 jaunes, 1 verte.

L'alimentation est un facteur de régulation des

populations de bactéries intestinales. Ainsi une

modification de Ualimentation se répercute sur
les populations de bactéries présentes.

Changement de régime
alimentaire

Modification des proportions de bactéries :
1 blanche, 2 bleues, 3 jaunes, 4 vertes.

L’alimentation est un facteur de régulation des

populations de bactéries intestinales. Ainsi une

modification de l'alimentation se répercute sur
les populations de bactéries présentes.

Chimiothérapie

Eliminer 4 Cellules Cancéreuses
(en laisser 1 s'il y en avait moins de 4).

Déplacer 1 Cellule Dendritique dans le
ganglion lymphatique.

@ S'ily a plus de 3 Escherichia coli, n'éliminer
que 2 Cellules Cancéreuses.

La chimiothérapie tue les Cellules Cancéreuses. Les
débris sont phagocytés par les Cellules Dendritiques qui
vont activer les Lymphocytes T. Mais les bactéries
peuvent métaboliser les médicaments et rendre le
traitement moins efficace.

N\
Changement du régime

alimentaire

Modification des proportions des bactéries :
4 blanches, 1 bleue, 2 jaunes, 3 vertes.

L'alimentation est un facteur de régulation des
populations de bactéries intestinales. Ainsi une
modification de Ualimentation se répercute sur

les populations de bactéries présentes. y

Changement du régime
alimentaire

Modification des proportions des bactéries :
3 blanches, 4 bleues, 1 jaune, 2 vertes.

'alimentation est un facteur de régulation des

populations de bactéries intestinales. Ainsi une

modification de lalimentation se répercute sur
les populations de bactéries présentes.

Immunothérapie

Coliu\e comczramse
wmutle PO-L4 L,
Collule camcereuse.

Remplacer toutes les Cellules mutées PDL1
par des Cellules Cancéreuses.

L'immunothérapie réhabilite les Lymphocytes T
inactivés par linteraction PD1/PDL1 en
empéchant cette interaction. Ainsi, les

Lymphocytes T sont de nouveau capables
d’éliminer les Cellules Cancéreuses mutées PDL1.

Immunothérapie

Collw\e comctrmse
wutle PO-L4 L,
Collole camcerense.

Remplacer toutes les Cellules mutées PDL1
par des Cellules Cancéreuses.

L'immunothérapie réhabilite les Lymphocytes T
inactivés par linteraction PD1/PDL1 en
empéchant cette interaction. Ainsi, les

Lymphocytes T sont de nouveau capables
d’éliminer les Cellules Cancéreuses mutées PDL1.
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Prolifération de
Fusobacterium nucleatum

Ajouter 1 bactérie Fusobacterium nucleatum
(verte) sur le plateau.

@ Il faut 1 Fusobacterium nucleatum sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Fusobacterium nucleatum

Ajouter 1 bactérie Fusobacterium nucleatum
(verte) sur le plateau.

@ Il faut 1 Fusobacterium nucleatum sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premieres

Il évolue tout au long de la vie.

années de vie par colonisation du tube digestif.

Prolifération de
Fusobacterium nucleatum

Ajouter 1 bactérie Fusobacterium nucleatum
(verte) sur le plateau.

@ Il faut 1 Fusobacterium nucleatum sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
Il évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Fusobacterium nucleatum

Ajouter 1 bactérie Fusobacterium nucleatum
(verte) sur le plateau.

@ Il faut 1 Fusobacterium nucleatum sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme des les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
Il évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Fusobacterium nucleatum

Ajouter 1 bactérie Fusobacterium nucleatum
(verte) sur le plateau.

@ Il faut 1 Fusobacterium nucleatum sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premieres

Il évolue tout au long de la vie.

années de vie par colonisation du tube digestif.

Prolifération de
Fusobacterium nucleatum

Ajouter 1 bactérie Fusobacterium nucleatum
(verte) sur le plateau.

@ Il faut 1 Fusobacterium nucleatum sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
Il évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Escherichia coli

Ajouter 1 bactérie Escherichia coli
(jaune) sur le plateau.

@ ILfaut 1 Escherichia coli sur le plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Escherichia coli

Ajouter 1 bactérie Escherichia coli
(jaune) sur le plateau.

@ ILfaut 1 Escherichia coli sur le plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
Il évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Escherichia coli

Ajouter 1 bactérie Escherichia coli
(jaune) sur le plateau.

@ Il faut 1 Escherichia coli sur le plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
Il évolue tout au long de la vie.
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Prolifération de
Escherichia coli

Ajouter 1 bactérie Escherichia coli
(jaune) sur le plateau.

@ Il faut 1 Escherichia coli sur le plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Escherichia coli

Ajouter 1 bactérie Escherichia coli
(jaune) sur le plateau.

@ Il faut 1 Escherichia coli sur le plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
Il évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Escherichia coli

Ajouter 1 bactérie Escherichia coli
(jaune) sur le plateau.

@ Il faut 1 Escherichia coli sur le plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Lactobacillus paracasei

Ajouter 1 bactérie Lactobacillus paracasei
(blanche) sur le plateau.

@ Il faut 1 Lactobacillus paracasei sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Lactobacillus paracasei

Ajouter 1 bactérie Lactobacillus paracasei
(blanche) sur le plateau.

@ Il faut 1 Lactobacillus paracasei sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premieres
années de vie par colonisation du tube digestif.
Il évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Lactobacillus paracasei

Ajouter 1 bactérie Lactobacillus paracasei
(blanche) sur le plateau.

@ Il faut 1 Lactobacillus paracasei sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Lactobacillus paracasei

Ajouter 1 bactérie Lactobacillus paracasei
(blanche) sur le plateau.

@ Il faut 1 Lactobacillus paracasei sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Lactobacillus paracasei

Ajouter 1 bactérie Lactobacillus paracasei
(blanche) sur le plateau.

@ Il faut 1 Lactobacillus paracasei sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Lactobacillus paracasei

Ajouter 1 bactérie Lactobacillus paracasei
(blanche) sur le plateau.

@ ILfaut 1 Lactobacillus paracasei sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.
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Prolifération de
Salmonella enterica

Ajouter 1 bactérie Salmonella enterica
(bleue) sur le plateau.

Q@ Il faut 1 Salmonella enterica sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Salmonella enterica

Ajouter 1 bactérie Salmonella enterica
(bleue) sur le plateau.

@ Il faut 1 Salmonella enterica sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Salmonella enterica

Ajouter 1 bactérie Salmonella enterica
(bleue) sur le plateau.

@ Il faut 1 Salmonella enterica sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Salmonella enterica

Ajouter 1 bactérie Salmonella enterica
(bleue) sur le plateau.

@ Il faut 1 Salmonella enterica sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Salmonella enterica

Ajouter 1 bactérie Salmonella enterica
(bleue) sur le plateau.

@ Il faut 1 Salmonella enterica sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Prolifération de
Salmonella enterica

Ajouter 1 bactérie Salmonella enterica
(bleue) sur le plateau.

Q@ Il faut 1 Salmonella enterica sur le
plateau.

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Pathogénicité

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par 1 Cellule
mutée CMHL1.

Si une bactérie est 3x plus représentée,

déplacer autant de Natural Killers dans le tube
digestif et éliminer ces bactéries.

+2 Cellules Cancéreuses pour la prochaine
Division Cellulaire.
X Les Natural Killers déplacés sont
inutilisables pendant 1 tour.
Un déséquilibre du microbiote provoque une

inflammation qui monopolise le systéme immunitaire.
Elle favorise la mutation et la prolifération du cancer.

Pathogénicité

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par 1 Cellule
mutée CMH1.

Si une bactérie est 3x plus représentée,
déplacer autant de Natural Killers dans le tube
digestif et éliminer ces bactéries.

+2 Cellules Cancéreuses pour la prochaine
Division Cellulaire.
X Les Natural Killers déplacés sont
inutilisables pendant 1 tour.

Un déséquilibre du microbiote provoque une
inflammation qui monopolise le systéme immunitaire.
Elle favorise la mutation et la prolifération du cancer.

Pathogénicité

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par 1 Cellule
mutée CMH1.

Si une bactérie est 3x plus représentée,
déplacer autant de Natural Killers dans le tube
digestif et éliminer ces bactéries.

+2 Cellules Cancéreuses pour la prochaine
Division Cellulaire.
X Les Natural Killers déplacés sont
inutilisables pendant 1 tour.

Un déséquilibre du microbiote provoque une
inflammation qui monopolise le systéme immunitaire.
Elle favorise la mutation et la prolifération du cancer.
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Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par 1 Cellule
mutée CMH1.

Si une bactérie est 3x plus représentée,
déplacer autant de Natural Killers dans le tube
digestif et éliminer ces bactéries.

+2 Cellules Cancéreuses pour la prochaine
Division Cellulaire.
XK Les Natural Killers déplacés sont
inutilisables pendant 1 tour.

Un déséquilibre du microbiote provoque une
inflammation qui monopolise le systéme immunitaire.
Elle favorise la mutation et la prolifération du cancer.

Pathogénicité

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par 1 Cellule
mutée CMH1.

Si une bactérie est 3x plus représentée,
déplacer autant de Natural Killers dans le tube
digestif et éliminer ces bactéries.

+2 Cellules Cancéreuses pour la prochaine
Division Cellulaire.
X Les Natural Killers déplacés sont
inutilisables pendant 1 tour.

Un déséquilibre du microbiote provoque une
inflammation qui monopolise le systéme immunitaire.
Elle favorise la mutation et la prolifération du cancer.

Colonisation de
Fusobacterium nucleatum

Ajouter 1 Fusobacterium nucleatum (verte).

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Pathogénicité

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par 1 Cellule
mutée CMH1.

Si une bactérie est 3x plus représentée,
déplacer autant de Natural Killers dans le tube
digestif et éliminer ces bactéries.

+2 Cellules Cancéreuses pour la prochaine
Division Cellulaire.
X Les Natural Killers déplacés sont
inutilisables pendant 1 tour.

Un déséquilibre du microbiote provoque une
inflammation qui monopolise le systéme immunitaire.
Elle favorise la mutation et la prolifération du cancer.

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par 1 Cellule
mutée CMH1.
Si une bactérie est 3x plus représentée,
déplacer autant de Natural Killers dans le tube
digestif et éliminer ces bactéries.

+2 Cellules Cancéreuses pour la prochaine
Division Cellulaire.
X Les Natural Killers déplacés sont
inutilisables pendant 1 tour.
Un déséquilibre du microbiote provoque une

inflammation qui monopolise le systéme immunitaire.
Elle favorise la mutation et la prolifération du cancer.

Colonisation de
Escherichia coli

Ajouter 1 Escherichia coli (jaune).

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
Il évolue tout au long de la vie.

Remplacer 1 Cellule Cancéreuse par 1 Cellule
mutée CMH1.

Si une bactérie est 3x plus représentée,
déplacer autant de Natural Killers dans le tube
digestif et éliminer ces bactéries.

+2 Cellules Cancéreuses pour la prochaine
Division Cellulaire.
X Les Natural Killers déplacés sont
inutilisables pendant 1 tour.

Un déséquilibre du microbiote provoque une
inflammation qui monopolise le systéme immunitaire.
Elle favorise la mutation et la prolifération du cancer.

Colonisation de
Fusobacterium nucleatum

Ajouter 1 Fusobacterium nucleatum (verte).

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
Il évolue tout au long de la vie.

Colonisation de
Escherichia coli

Ajouter 1 Escherichia coli (jaune).

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
Il évolue tout au long de la vie.
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Colonisation de
Salmonella enterica

Ajouter 1 Salmonella enterica (bleue).

Le microbiote intestinal se forme dés les premieres
années de vie par colonisation du tube digestif.
Il évolue tout au long de la vie.

Colonisation de
Lactobacillus paracasei

Ajouter 1 Lactobacillus paracasei (blanche).

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Colonisation de
Salmonella enterica

Ajouter 1 Salmonella enterica (bleue).

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
Il évolue tout au long de la vie.

Phagocytose de
Lactobacillus paracasei

‘nwop\\aau.

Retirer 1 Lactobacillus paracasei (blanche).

Les macrophages sont des cellules de limmunité
innée, elles ont un réle antimicrobien et peuvent
éliminer des pathogénes par phagocytose.

Colonisation de
Lactobacillus paracasei

Ajouter 1 Lactobacillus paracasei (blanche).

Le microbiote intestinal se forme dés les premiéres
années de vie par colonisation du tube digestif.
IL évolue tout au long de la vie.

Phagocytose de
Lactobacillus paracasei

,\‘Jhwopkaaa.

T
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Retirer 1 Lactobacillus paracasei (blanche).

Les macrophages sont des cellules de Uimmunité
innée, elles ont un réle antimicrobien et peuvent
éliminer des pathogénes par phagocytose.

Phagocytose de
Escherichia coli

: \Nwop\\aaa_

Eschericdhia

coli

Retirer 1 Escherichia coli (jaune).

Les macrophages sont des cellules de limmunité
innée, elles ont un réle antimicrobien et peuvent
éliminer des pathogénes par phagocytose.

Phagocytose de
Escherichia coli

ST

,,»n«uopkaae_

R

: o Escheridhia
S O coli

Retirer 1 Escherichia coli (jaune).

Les macrophages sont des cellules de limmunité
innée, elles ont un réle antimicrobien et peuvent
éliminer des pathogénes par phagocytose.

Phagocytose de
Salmonella enterica

,,:,anop\maa_

D>

Salwonella
entavica.

Retirer 1 Salmonella enterica (bleue).

Les macrophages sont des cellules de limmunité
innée, elles ont un réle antimicrobien et peuvent
éliminer des pathogénes par phagocytose.

\.
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Phagocytose de
Salmonella enterica

nwop\\aaa.

- wﬁ,,"

Salwonella
entavica.

Retirer 1 Salmonella enterica (bleue).

Les macrophages sont des cellules de limmunité
innée, elles ont un réle antimicrobien et peuvent
éliminer des pathogénes par phagocytose.

\

Phagocytose de
Fusobacterium nucleatum

e )
L ) @ 5
i
J :

Retirer 1 Fusobacterium nucleatum
(verte).

Les macrophages sont des cellules de limmunité
innée, elles ont un réle antimicrobien et peuvent
éliminer des pathogénes par phagocytose.

Phagocytose de
Fusobacterium nucleatum

) . nauop\\aaa.

Fuscbadarium
Macleatum

Retirer 1 Fusobacterium nucleatum
(verte).

Les macrophages sont des cellules de limmunité
innée, elles ont un réle antimicrobien et peuvent
éliminer des pathogénes par phagocytose.

Sécrétion de toxines par
Salmonella enterica

Salwonella
entevica

TOXINES

Ajouter 1 cellule de plus lors de la prochaine
carte Division Cellulaire.

@ Il faut au moins 2 Salmonella enterica
(bleues) sur le plateau.

Salmonella sécréte des molécules qui déreglent
le cycle cellulaire et favorisent la division des
cellules cancéreuses.

Sécrétion de toxines par
Salmonella enterica

Salwonella
entevica.

TOXINES

Ajouter 1 cellule de plus lors de la prochaine
carte Division Cellulaire.

@ Il faut au moins 2 Salmonella enterica
(bleues) sur le plateau.

Salmonella sécréte des molécules qui déréglent
le cycle cellulaire et favorisent la division des
cellules cancéreuses.

Sécrétion de polyamines par
Fusobacterium nucleatum

POLYANINES

Fugobackerium
Mucleatrom

Ajouter 1 cellule de plus lors de
la prochaine carte Division Cellulaire.

@ Il faut au moins 2 Fusobacterium
nucleatum (vertes) sur le plateau.

Certaines bactéries favorisent la division
cellulaire en sécrétant des molécules.

Sécrétion de polyamines par
Fusobacterium nucleatum

Fugobackerium
Mucleatrum

Ajouter 1 cellule de plus lors de
la prochaine carte Division Cellulaire.

@ Il faut au moins 2 Fusobacterium
nucleatum (vertes) sur le plateau.

Certaines bactéries favorisent la division
cellulaire en sécrétant des molécules.

Sécrétion de toxines par
Escherichia coli

Escheridhia

coli

TOXINES

Ajouter 1 cellule de plus lors de
la prochaine carte Division Cellulaire.

@ Il faut au moins 2 Escherichia coli
(jaunes) sur le plateau.

Certaines bactéries sécrétent des toxines qui
favorisent la prolifération des Cellules
Cancéreuses.

Sécrétion de toxines par
Escherichia coli

TOXINES

Ajouter 1 cellule de plus lors de
la prochaine carte Division Cellulaire.

@ Il faut au moins 2 Escherichia coli
(jaunes) sur le plateau.

Certaines bactéries sécrétent des toxines qui
favorisent la prolifération des Cellules
Cancéreuses.
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Induction de l'apoptose par
Lactobacillius paracasei

Collule.

cancermsL

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse pour 2
Lactobacillus paracasei (blanches).
Le Systéme Immunitaire choisit.

Placer une Cellule Dendritique
dans le ganglion.

@ Ilfaut 2 Lactobacillus paracasei (blanches)
sur le plateau.

Certaines bactéries provoquent la mort de Cellules
Cancéreuses. Lactobacillus paracasei active une voie
de signalisation contrélant la mort cellualire.

Induction de Uapoptose par
Lactobacillius paracasei

Collule

cancemst

Eliminer 1 Cellule Cancéreuse pour 2
Lactobacillus paracasei (blanches).
Le Systéeme Immunitaire choisit.

Placer une Cellule Dendritique
dans le ganglion.

@ Il faut 2 Lactobacillus paracasei (blanches)
sur le plateau.

Certaines bactéries provoquent la mort de Cellules
Cancéreuses. Lactobacillus paracasei active une voie
de signalisation contrélant la mort cellualire.







